
Джон Пайпър- Виж и вкуси Исус ХристосНай- великото нещо, което може да се каже за знанието на Исус е,  чепознава Бог съвършено.Ние познаваме Бог отчасти и не добре. Исус Го познава както никой друг.( Матей 11:27) Затова нека се преклоним и да отдадем почит на ИсусХристос. Дори и да сме впечатлени от начетеността на човека ипостиженията на научното знание, нека да не бъдем глупаци и докатовъзхваляваме чудото на този тих ромон, да не пренебрегваме гърма отХристовото всезнание.Единствено Исус заслужава най-голямото ни възхищение! Той може да ни покаже Отец (Матей 11:27). Може да ни даде необорима мъдрост (Лука 21:15).Той може да види как да направи всичко да работи заедно за наше добро(Рим.8:28). Нито едно от Неговите решения за каквото и да е било епогрешно (Йоан 8:16). Той показва Божия път с неизбежна истинност (Матей22:16).Доверете Му се, възхищавайте Му се, следвайте Го! Защото в Него саскрити всички съкровища на премъдростта и знанието (Кол.2:3)МолитваТатко, казваме заедно с псалмиста, такова знание е прекалено прекрасно занас, прекалено възвишено- не можем да го стигнем.Стоим в благоговение отТвоето безкрайно знание и мъдрост. Изпълнени сме с въпроси, но Ти Сиизпълнен с отговори. Няма тайни за теб.Няма факти, които да не знаеш, нито проблеми, които да не можеш да разрешиш, нито събития, които да не можеш даобясниш, нито лицемерие през което да не можеш да видиш.Дай ни да видим и да усетим, че всезнаещият Ти ум, заедно с Твоята сила иблагодат, Те прави напълно заслужаващ доверие. Твоето намерение вземавсичко под внимание, включително миналото и бъдещето.Твоят добър планникога няма да се промени заради непредвидени събития. Можем даразчитаме на Теб. И както ние правим, Татко, споделяй с нас, молим Те,достатъчно от Твоята велика мъдрост и достатъчно от Твоето велико знание,за да живеем и обичаме, и накрая да умрем по начин, който носи живот надруги, удовлетворява душата ни и отдава почит на Теб.Устните на мъдрите саизвор на живот.Нека копнеем да доведем до живот загиващите. Дай ни Твоята мъдрост вмярката, която можем да понесем. В Исусовото име, амин.




